

Gl. Roskilde Amts Biavlerforenings Voksklub

Referat af bestyrelsesmødet d. 14/3 2016 kl. 20.30

Sted: Klubhuset, Ringstedvej 79, 4000 Roskilde

Deltagere: Stig, Henrik og Hans-Erik

Dagsorden

Referat

- | | | |
|--|------|--|
| 1. Godkendelse af referat af d. 1/12 2015 og dagsorden | Ad 1 | Begge blev godkendt |
| 2. Nyt fra Heino | Ad 2 | Hans-Erik har aftalt at vi aflevere voks i de samme uger som sidste år - uge 18, 34 og 39. Prisen for grøn og ”ikke-grøn” voks er uændret på 108 kr. |
| 3. Regnskab - økonomi | Ad 3 | Hans-Erik har rykket de medlemmer, der ikke har betalt for 2016. Henrik og Hans-Erik samarbejder om at få udmeldt de medlemmer, der ikke har betalt kontingent i 2014 og 2015. Vi venter med at udmelde dem fra i år til efter uge 39. Der er altid et par stykker, der opdager at de ikke har betalt kontingent, når forsøger at aflevere til puljen. |
| 4. Regnskab - voks | Ad 4 | Hans-Erik har maile med 2 af de 3, der havde lånt for meget voks. En har udlignet sit vokskort – der anden vil gøre det. Den sidste har ikke reageret. |
| 5. Sager til behandling | Ad 5 | <ul style="list-style-type: none">• Konstituering af ny bestyrelse:
Hans-Erik Germuth – formand
Henrik Frølich Brødsgaard – kasserer
Stig Kappel – næstformand• Årshjul – bilag godkendt.• Forretningsorden – bilag godkendt |
| 6. Honningmagasinet og hjemmeside | Ad 6 | Hans-Erik skriver et indlæg inden d. 1/4 til Honningmagasinet om kontingent, referat af generalforsamlingen og aflevering af voks. |
| 7. Evt. og næste møde | Ad 7 | Intet til referat |

Referat: HE